

# 为阿尔伯塔省残疾人士赋能

2025 年 2 月 4 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将为阿尔伯塔省的残疾人推出一项新计划，以便他们在追求有意义的职业的同时获得所需的支持。

残疾人不应该在获得所需的支持和有机会追求有意义的职业之间二选一。阿尔伯塔省的残疾人和支持他们的组织明确表示：他们希望得到满足其独特需求和能力的支持，而不是目前的一刀切解决方案。

为了响应这一要求，阿尔伯塔省政府正在制定一项新的阿尔伯塔省残疾人援助计划（ADAP），该计划将于 2026 年 7 月启动。这项针对残疾人的新福利计划将使阿尔伯塔省的残疾人能够寻求有价值的工作机会，同时继续获得他们所需的福利。

“残疾人不应该因为获得工作而受到惩罚。他们通过薪水赚到的每一块钱都应该帮助他们改善生活，而不是影响到他们获得所需的药物。这就是为什么我很高兴宣布新的阿尔伯塔省残疾人援助计划，我期待看到该计划对阿尔伯塔省残疾人产生积极影响。”

杰森·尼克松，长者、社区和社会服务厅厅长

ADAP是根据阿尔伯塔省残疾人的意见慎重设计的，他们强调为有能力工作但仍需要支持的个人提供就业途径的重要性。参加ADAP的阿尔伯塔人将能够通过工作赚取更多收入，同时继续获得经济福利，并且获得比任何其他计划更高的收入豁免。无论就业收入有多少，参加ADAP的人士也将能够获得他们所需的健康福利。这项新计划将确保更多阿尔伯塔省的残疾人能够享受工作带来的好处，例如赚取工资、发展技能和建立关系，同时仍然获得满足其独特需求和能力的支持。

通过ADAP，阿尔伯塔省的残疾人不仅可以获得他们所依赖的经济和健康福利，而且还可以利用获得新技能和充分发挥潜力所需的资源和工具。为了支持这一目标，阿尔伯塔省政府将加大投资力度，扩大就业支持，并鼓励私营部门雇主打破残疾人就业障碍。通过为有能力工作但仍需要支持的个人提供就业途径，阿尔伯塔省政府正在帮助残疾人追求自己的热情，从而增强使命感并提高生活质量。

阿尔伯塔省为残疾人提供的支持在全国范围内最全面，对于那些患有永久性和严重残疾且无法工作的人士，长期存在的严重残疾人收入保障（AISH）计划将继续提供服务。目前参加AISH的人将继续获得福利，新申请也将继续获得处理，以确保符合条件的申请人尽快获得福利。阿尔伯塔省政府致力于确保本省继续拥有加拿大最好的残疾人计划。

从 2026 年 7 月开始，残疾收入援助申请人将接受新计划和AISH的评估，确保符合条件的申请人被安排在最适合其独特情况的计划中。为了使医疗评估过程更快、更方便，申请人将与经过资格预审的医疗专业人员名册挂钩，这些专业人士有能力完成全面的医疗评估。此外，简化申请审批，将建立一个新的审查小组，该小组由医疗专业人员组成，他们具备更好了解申请人需求所需的专业知识。这些改进将确保阿尔伯塔省的残疾人能够更快地获得他们所需的支持。

## 速览

- 2024 年，本省已投资超过 35 亿加元支持阿尔伯塔省的残疾人，创历史最高金额。
- 新的阿尔伯塔省残疾人援助计划将于 2026 年 7 月启动。
- 目前参加AISH的人士将继续享受其福利。
  - 所有现有的AISH客户将于 3 月份收到有关新计划的更多信息。
  - 如果客户有疑问或需要更多信息，还可以联系他们的工作人员或阿尔伯塔省支持人员。

## 相关信息

- [阿尔伯塔省残疾人援助计划](#)
- [情况说明](#)

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)

## 媒体咨询

[阿什利·史蒂文森](#)

587-357-2141

长者、社区和社会服务新闻秘书